
m u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

$14.500
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña   x 150 gr  

Caja de natilla  navideña x 300 gr
Caja de buñuelos  navideños x 300 gr

 Empaque Bolsa navideña y moño

FarolitoFarolito



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

$16.500
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña   x 150 gr  

Caja de natilla  navideña x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr 

  Empaque Bolsa navideña y moño

Botica



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

$19.500
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña x 150 gr  
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr

 Empaque Bolsa navideña y moño

Estrellita



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

$28.500
+ IVA Beb. Saborizada conforti sab. Manzana

Bolsa de Galleta navideña x 150 gr  
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr 
Torta navideña x 220gr 

Empaque platon bolsa  y moño 

Velita



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

$37.000
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana 
Bolsa de Galleta navideña x 150 gr  
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Torta navideña x 220gr 
Arequipe Alpina x 220gr

Leche condensada colombina x 100gr 
Mani manitoba x 50gr 
Taco crakeña x 106gr 
Gomas grissly x 50gr 

Salchicha viena de rica x 150 gr
Empaque platon  bolsa navideña y moño 

Campanita



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña   x 150 gr  

Caja de natilla  navideña x 300 gr
Caja de buñuelos  navideños x 300 gr

 Empaque Bolsa navideña y moño

$45.000
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña x 150 gr
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr 

Salchicha viena de rica x 150 gr
Torta navideña x 220 gr

Salsa de tomate la constancia x 200gr 
Mayonesa la constancia x 200gr

Mermelada la constancia x 200gr 
Salsa bbq x 80gr 

Gomas grissly x 50gr 
Organizador cuadrado

 Bolsa navideña y moño 

Pastorcita



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña   x 150 gr  

Caja de natilla  navideña x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr 

  Empaque Bolsa navideña y moño

$50.000
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña x 150 gr  
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr 

Salchicha viena de rica x 150 gr
Torta navideña x 220 gr

Salsa de tomatela constancia x 200gr  
Salsa bbq x 80gr 

Mani manitoba x 50gr  
Mayonesa la constancia x 200gr

Mermelada la constancia x 200gr
Gomas grissly x 50gr 

Arveja con zanahoria x gran union x 300gr
Empaque puff

 Bolsa navideña y moño 

Lucecita



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña x 150 gr  
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr

 Empaque Bolsa navideña y moño

$65.000
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña x 150 gr 
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr 

Salchicha viena de rica x 150 gr
Torta navideña x 220 gr

Salsa de tomate la constancia x 200gr 
Salsa bbq 80gr 

Mayonesa la constancia x 200gr 
Mermelada la constancia x 200gr 

Mani  manitoba x 50gr 
Gomas grissly x 50gr 

Maletin viajero 
 Bolsa navideña y moño 

Noche Buena



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

$75.000
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña x 150 gr
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr 

Salchicha viena de rica x 150 gr
Torta navideña x 220 gr

Salsa de tomate la constancia x 200gr 
Salsa bbq la constancia x 80gr 

Mayonesa la constancia x 200gr 
Mermelada la constancia x 200gr

Mani manitoba x 50gr  
Arveja con zanahoria gran union x 300gr

Gomas grissly x 50gr 
Morral  fino  

 Bolsa navideña y moño 

Trineo



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

$85.000
+ IVA

Beb. Saborizada conforti sab. Manzana
Bolsa de Galleta navideña x 150 gr 
Caja de natilla  navideña x 300 gr

Caja de buñuelos  navideños x 300 gr
Arequipe Alpina x 220gr 

Salchicha viena de rica x 150 gr
Torta navideña x 220 gr

Salsa de tomatela constancia x 200gr  
Salsa bbq 80gr 

Maiz dulce zenu x 241 gr
bebida nucita  achocolatada x 200gr 

Arveja con zanahoria gran union x 300gr
Mayonesa la constancia x 200gr 

Mermelada la constancia x 200gr
Leche condensada colombina x 100gr 

Gomas grissly x 50gr 
Mani sal manitoba x 50gr 

Morral fino
 Bolsa navideña y moño 

Reyes Magos



EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

$8.500
+ IVA $11.500

+ IVA

Matrimonios
01 02

$12.000
+ IVA

03



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA $8.500

+ IVA

$50.000
+ IVA

Matrimonios
04 05

$17.600
+ IVA

06



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

Combos
01

02

$50.000
+ IVA

$ 47.000
+ IVA



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

Combos
03 04

$50.000
+ IVA

$26.500
+ IVA



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

Combos
05 06

$55.800
+ IVA

$44.000
+ IVA



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

Empaques



m u l t i s t o r e g . c o mm u l t i s t o r e g . c o m

CALIDADCALIDAD

GARANTIZAD
AGARANTIZAD
A

EXPERTOS EN 
ANCHETERÍA

Empaques



Sala de Ventas y Exhibición 
Cali

BogotáDC Medellín - Reg. Antioquia

Avenida 6a # 23N - 13 / Santa Mónica
313 6502220 / 314 7517514 / 321 9330962 / 320 8970106

gerenciacali@multistoreg.com / ventas@multistoreg.com / gerencia@multistoreg.com

310 6434788 / 321 8237453 / 313 6502220
gerenciabogota@multistoreg.com / 

ventasbogota@multistoreg.com / ventasbog2@multistoreg.com

Calle 33  #74b - 320 / LaurelesCarrera 22 # 166-49  /  Toberín
301 7916540 / 313 6716266 / 301 6106162  / 604 5898122

gerenciamedellin@multistoreg.com / 
ventasmedellin@multistoreg.com / ventas1@multistoreg.com

Pereira - Reg. Eje Cafetero Barranquilla - Reg. Atlántico
301 6106162 / 317 6392407 / 313 6502220

gerenciabarranquilla@multistoreg.com / 
ventas7@multistoreg.com

318 6070764 / 312 2765309 / 313 6502220
gerenciacafetero@multistoreg.com / 

ventaspereira@multistoreg.com


